
Офіційні Правила 

проведення акції торговельного маркетингу 

за умовною назвою «Купуй дві шинки ТМ Наша Ряба – отримуй 

сосиски 0,270 кг ТМ Наша Ряба у подарунок» 

редакція від 09.12.2025 року 
 

1. Замовник / Організатор Акції 

1.1. Замовником та Організатором Акції торговельного маркетингу (надалі — Акція) є Приватне 

акціонерне товариство «МХП», місцезнаходження: 01609, Київська обл., Обухівський район, місто 

Миронівка, вул. Елеваторна, будинок 1,  код ЄДРПОУ 25412361 (надалі — Організатор або Замовник). 

1.2. Виконавці Акції вказані у Додатку 1 до цих Правил. 

1.3. Акція не є азартною грою, лотереєю, послугою у сфері грального бізнесу чи конкурсом, ці 

Правила не є публічною обіцянкою винагороди або умовами конкурсу. 

 

2. Період та територія дії Акції 

2.1. Акція проводиться з 09.12.2025 до 29.12.2025 (відповідно до графіку роботи Виконавців Акції) 

(далі — Період проведення Акції). 

2.2. Акція проводиться по всій території України, за винятком тимчасово окупованих територій 

України, на якій органи державної влади України тимчасово не здійснюють свої повноваження та/або 

територій територіальних громад, які розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або які 

перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні) лише у тих брендованих магазинах 

«М’ясомаркет», «Наша Ряба», «Їжа Свіжа», «Українське курча», що вказані в Додатку №1 до цих Правил 

(далі - Територія дії Акції). 

 

3. Участь в Акції 

3.1. В Акції можуть взяти участь усі дієздатні фізичні особи - громадяни України, які на момент 

прийняття рішення про участь в Акції набули повної цивільної дієздатності (у зв'язку із досягненням 18-

ти років або на інших підставах згідно з нормами чинного законодавства України) і дотримуються 

виконання всіх умов Акції, зазначених в цих Правилах, та які належним чином та в повному об’ємі 

виконали всі умови даних Правил (надалі - Учасники Акції). 

 

4. Умови участі в Акції 

4.1. Учасником Акції є особа, яка відповідає вимогам, що зазначені в п.3. цих Правил, та належним 

чином виконала усі умови цих Правил. 

4.2. Протягом Періоду проведення Акції на Території дії Акції придбати в одному чеку 1 (одну) 

одиницю товару Шинка з філе кур. к/в в/с Наша Ряба в/у 440г, 1 (одну) одиницю товару Шинка з філе 

кур. вар. в/с Наша Ряба в/у 435г. Детальний перелік Акційної Продукції розміщено в Додатку 2 до цих 

Правил (надалі – Акційна Продукція). 

4.3. Кожен Учасник Акції може брати участь в Акції необмежену кількість разів, при умові виконання 

всіх умов участі у Акції та за наявності Акційної Продукції на Території дії Акції. 

 

5. Порядок і спосіб інформування про умови Акції 

5.1. Інформування щодо Правил та умов Акції здійснюється на сайті www.myasomarket.com.ua , 

myimo.com.ua, ryaba.ua (далі – Сайт). 

5.2. Правила та умови можуть бути змінено та/або доповнено Організатором Акції протягом усього 

строку проведення Акції. Організатор залишає за собою право скасовувати Акцію. Зміна та/або 

доповнення Правил та умов Акції, та/або скасування Акції можливі у випадку їх затвердження 

Організатором Акції та оприлюднення на Сайті. Такі зміни та доповнення набувають чинності з моменту 

опублікування на Сайті, якщо інше не буде спеціально визначено безпосередньо змінами/доповненнями 

до Правил. 

http://www.myasomarket.com.ua/


 

6. Подарунок Акції (надалі – Подарунок) та умови отримання Подарунку: 

6.1. Під Подарунком Акції йдеться про можливість придбання Сосисок з мʼяса курки, варені 270 г 

ТМ «Наша Ряба» за 0.1 грн з ПДВ.  

6.2. У випадку, якщо Учасник Акції з певних причин, не залежних від Організатора Акції, не має 

можливості одержати Подарунок по Акції, такий Учасник Акції не має права на одержання будь-якої 

іншої (в тому числі грошової) компенсації.  

6.3. Подарунок надається виключно в момент придбання Акційної Продукції. Отримати Подарунок 

за раніше здійснену покупку неможливо. 

6.4. Подарунок може бути отримано Учасниками Акції тільки за умови виконання всіх вимог цих 

Правил. 

6.4. Кількість Акційної Продукції обмежена. Акція завершується достроково з моменту закінчення 

Акційної Продукції. 

 

7. Інші умови 

7.1. Відповідальність Організатора/Виконавця перед Учасниками обмежується вартістю Акційної 

Продукції. 

7.3. Беручи участь в Акції, Учасник Акції підтверджує те, що він повністю відповідає вимогам розділу 

4 цих Правил, та повністю погоджується з цими Правилами і зобов'язується неухильно їх дотримуватись; 

підтверджує свою однозначну згоду на використання та обробку наданих персональних даних 

Організатором/Виконавцем Акції з маркетинговою та/чи будь-якою іншою метою методами, що не 

порушують чинного законодавства України (у т.ч. шляхом передачі третім особам, які мають відповідні 

правовідносини із Організатором/Виконавцем Акції), зокрема на безоплатне використання його імені, 

прізвища, по-батькові, фотографій, інтерв’ю або інших матеріалів про нього з 

рекламною/маркетинговою метою, в т.ч. право публікації (у т.ч. його імені, прізвища, по-батькові і 

зображення, що вміщене у фотографії) у ЗМІ, будь-яких друкованих, цифрових, аудіо - та 

відеоматеріалах, інтерв’ю зі ЗМІ, у випадку отримання Заохочення/Подарунку, а також для надсилання 

інформації, повідомлень (у т.ч. рекламного характеру) тощо, без будь-яких обмежень за територією, 

часом та способом використання, а також використання його паспортних та інших ідентифікаційних 

даних з метою фінансового та податкового обліку, і таке використання жодним чином не 

відшкодовуватиметься Організатором/Виконавцем Акції та/або будь-якою третьою особою. Надання 

такої згоди також розглядається у розумінні ст. 296, 307, 308 Цивільного Кодексу України. 

7.4. У випадку виникнення ситуації, яка заважає проведенню Акції, Організатор приймає остаточне 

рішення про припинення або зміну дати проведення Акції. 

7.5. Організатор Акції не несе жодної відповідальності за не проведення Акції, або не надання 

Заохочення/Подарунку у випадку настання таких форс-мажорних обставин як: стихійні лиха, пожежі, 

паводки, воєнні дії будь-якого характеру на Території дії Акції, блокади, суттєві зміни у чинному 

законодавстві, яке діє на Території дії Акції, інші непідвласні контролю з боку Орагнізатора Акцій 

обставини, що перешкоджають в проведенні Акції та надання Заохочення/Подарунку. 

  



Додаток №1 

 Адресна програма магазинів, які приймають участь в акції (Виконавці Акції) 

Батьківський 
контрагент Адреса ТТ Бренд ТТ 
АККЕРМАН-МІТ, 
ТОВ 

Одеська обл, м. Білгород-Дністровський, вул. Миколаївська, буд. № 
27 М'ясомаркет 

АККЕРМАН-МІТ, 
ТОВ Одеська обл, м. Білгород-Дністровський, вул. Кутузова, буд. № 5 Їжа Свіжа 
АККЕРМАН-МІТ, 
ТОВ 

Одеська обл, м. Білгород-Дністровський, вул. Провадійська, буд. № 
13а Їжа Свіжа 

АККЕРМАН-МІТ, 
ТОВ 

Одеська обл, Овідіопольський р-н, смт Овідіополь, вул. 
Вертелецького, буд. № 1Б Їжа Свіжа 

АККЕРМАН-МІТ, 
ТОВ Одеська обл, м. Чорноморськ, В.Шума, буд. № 17м Їжа Свіжа 
АККЕРМАН-МІТ, 
ТОВ 

Одеська обл, Білгород-Дністровський р-н, с. Шабо, вул. Шанцера 
(біля ТС "Одеській Коровай") Їжа Свіжа 

АККЕРМАН-МІТ, 
ТОВ Одеська обл, м. Чорноморськ, вул. Олександрійська, буд. № 18 Їжа Свіжа 
АККЕРМАН-МІТ, 
ТОВ 

Одеська обл, м. Білгород-Дністровський, вул. Тираспільська, буд. № 
47 Їжа Свіжа 

АККЕРМАН-МІТ, 
ТОВ 

Одеська обл, м. Білгород-Дністровський, вул. Перемоги, буд. № 3, 
(Мясо Маркет) М'ясомаркет 

АККЕРМАН-МІТ, 
ТОВ 

Одеська обл, м. Білгород-Дністровський, вул. Приморська, буд. № 
37 М'ясомаркет 

БАКАРА РУШ, ТОВ 
Одеська обл, Подільський р-н, селище Любашівка, вул. Софіївська, 
буд. № 93б М'ясомаркет 

БАКАРА РУШ, ТОВ 
Одеська обл, Подільський р-н, м. Ананьїв, вул. Лібкнехта Карла, буд. 
№ 86а Їжа Свіжа 

БАКАРА РУШ, ТОВ Одеська обл, м. Подільськ, просп. Перемоги, буд. № 7з Їжа Свіжа 

БАКАРА РУШ, ТОВ 
Одеська обл, Подільський р-н, селище Любашівка, вул. Софіївська, 
буд. № 45 Їжа Свіжа 

БАКАРА РУШ, ТОВ 
Одеська обл, Подільський р-н, селище Саврань, вул. Калініна, буд. 
№ 56 М'ясомаркет 

Диадема-
Консалтинг, ВКФ 
ПП м. Миколаїв, вул. Металургів, буд. № 32 Їжа Свіжа 
Диадема-
Консалтинг, ВКФ 
ПП м. Миколаїв, пр-т. Миру, буд. № 58 Їжа Свіжа 
Диадема-
Консалтинг, ВКФ 
ПП м. Миколаїв, вул. Архітектора Старова, буд. № 2 Їжа Свіжа 
Диадема-
Консалтинг, ВКФ 
ПП м. Миколаїв, пр-т. Богоявленський, буд. № 340 Їжа Свіжа 
Диадема-
Консалтинг, ВКФ 
ПП м. Миколаїв, пр-т. Богоявленський, буд. № 340/15 Їжа Свіжа 
Диадема-
Консалтинг, ВКФ 
ПП м. Миколаїв, вул. Озерна, буд. № 17/1, пав.27 Їжа Свіжа 



Диадема-
Консалтинг, ВКФ 
ПП м. Миколаїв, вул. Генерала Карпенко, буд. № 2/1, («Їжа свіжа» ) Їжа Свіжа 
Диадема-
Консалтинг, ВКФ 
ПП 

Миколаївська обл, Миколаївський р-н, м. Нова Одеса, вул. 
Центральна, буд. № 204 Їжа Свіжа 

Диадема-
Консалтинг, ВКФ 
ПП 

м. Миколаїв, вул. Космонавтів, буд. № 76/1, зупинка Площа 
Перемоги Їжа Свіжа 

Диадема-
Консалтинг, ВКФ 
ПП м. Миколаїв, вул. 3-я Слобідська, буд. № 54 Їжа Свіжа 
Диадема-
Консалтинг, ВКФ 
ПП м. Миколаїв, пр-т. Центральний, буд. № 25, р-к Центральний, пав.75 Їжа Свіжа 
Диадема-
Консалтинг, ВКФ 
ПП м. Херсон, вул. Університетська, буд. № 122 М'ясомаркет 
Диадема-
Консалтинг, ВКФ 
ПП м. Херсон, вул. Некрасова, буд. № 28а М'ясомаркет 
Диадема-
Консалтинг, ВКФ 
ПП м. Херсон, вул. 49-ї Гвардійської дивізії, буд. № 22а М'ясомаркет 
Диадема-
Консалтинг, ВКФ 
ПП м. Херсон, вул. 200-річчя Херсона, буд. № 2А М'ясомаркет 
Диадема-
Консалтинг, ВКФ 
ПП м. Херсон, вул. 200-річчя Херсона, буд. № 32А М'ясомаркет 
Диадема-
Консалтинг, ВКФ 
ПП м. Херсон, вул. Л.Замельгофа, буд. № 1 М'ясомаркет 
Диадема-
Консалтинг, ВКФ 
ПП м. Миколаїв, вул. Одеське шосе, буд. № 88 М'ясомаркет 
Диадема-
Консалтинг, ВКФ 
ПП м. Миколаїв, пр-т. Центральний, буд. № 92 М'ясомаркет 
Диадема-
Консалтинг, ВКФ 
ПП м. Миколаїв, пр-т. Центральний, буд. № 26 М'ясомаркет 
Диадема-
Консалтинг, ВКФ 
ПП м. Миколаїв, просп. Героїв України, буд. № 20к М'ясомаркет 
Диадема-
Консалтинг, ВКФ 
ПП м. Миколаїв, вул. Космонавтів, буд. № 60 М'ясомаркет 
Диадема-
Консалтинг, ВКФ 
ПП м. Херсон, просп. Святих Кирила та Мефодія, буд. № 15 М'ясомаркет 



Диадема-
Консалтинг, ВКФ 
ПП м. Миколаїв, вул. Космонавтів, буд. № 142/3 М'ясомаркет 
Диадема-
Консалтинг, ВКФ 
ПП м. Миколаїв, просп. Героїв України, буд. № 13Ж М'ясомаркет 
Диадема-
Консалтинг, ВКФ 
ПП м. Миколаїв, вул. Корабелів, буд. № 12/11 М'ясомаркет 
Диадема-
Консалтинг, ВКФ 
ПП 

Миколаївська обл, Баштанський р-н, м. Баштанка, вул. Полтавська, 
буд. № 23 М'ясомаркет 

Диадема-
Консалтинг, ВКФ 
ПП Миколаївська обл, м. Південноукраїнськ, бул. Шкільний, буд. № 2 М'ясомаркет 
Диадема-
Консалтинг, ВКФ 
ПП 

Херсонська обл, Білозерський р-н, с. Дар'ївка, вул. Торгова 
площадь, буд. № 11 Наша Ряба 

Диадема-
Консалтинг, ВКФ 
ПП м. Миколаїв, пр-т. Богоявленський, буд. № 312 Наша Ряба 
Диадема-
Консалтинг, ВКФ 
ПП м. Миколаїв, вул. Генерала Попеля, буд. № 223 Наша Ряба 
Диадема-
Консалтинг, ВКФ 
ПП м. Миколаїв, вул. Карпенко, буд. № 20/1 Наша Ряба 
Диадема-
Консалтинг, ВКФ 
ПП м. Миколаїв, вул. Космонавтів, буд. № 126 

Українське 
курча 

Дистриб'юшн 
рітейл компані, 
ТОВ м. Вінниця, вул. Янгеля Академіка, буд. № 6К М'ясомаркет 
Дистриб'юшн 
рітейл компані, 
ТОВ Вінницька обл, Вінницький р-н, м. Гнівань, вул. Соборна, буд. № 53 М'ясомаркет 
Дистриб'юшн 
рітейл компані, 
ТОВ м. Вінниця, вул. Богуна Івана, буд. № 37 Їжа Свіжа 
Дистриб'юшн 
рітейл компані, 
ТОВ м. Вiнниця, вул. Келецька, буд. № 41 Їжа Свіжа 
Дистриб'юшн 
рітейл компані, 
ТОВ м. Вінниця, вул. Хмельницьке Шосе, буд. № 75/4 Їжа Свіжа 
Дистриб'юшн 
рітейл компані, 
ТОВ м. Вінниця, вул. Матроса Кошки, буд. № 49 Їжа Свіжа 
Дистриб'юшн 
рітейл компані, 
ТОВ м. Вiнниця, вул. Пирогова, буд. № 113 Їжа Свіжа 



Дистриб'юшн 
рітейл компані, 
ТОВ Вінницька обл, м. Ладижин, вул. Будівельників, буд. № 28 Їжа Свіжа 
Дистриб'юшн 
рітейл компані, 
ТОВ 

Вінницька обл, Іллінецький р-н, м. Іллінці, вул. Європейська, буд. № 
3 Їжа Свіжа 

Дистриб'юшн 
рітейл компані, 
ТОВ 

Вінницька обл, Вінницький р-н, селище Стрижавка, вул. 40-річчя 
Перемоги, буд. № 14 Їжа Свіжа 

Дистриб'юшн 
рітейл компані, 
ТОВ Вінницька обл, Літинський р-н, смт Літин, вул. Соборна, буд. № 4 Їжа Свіжа 
Дистриб'юшн 
рітейл компані, 
ТОВ 

Вінницька обл, Калинівський р-н, м. Калинівка, вул. Незалежності, 
буд. № 55/А Їжа Свіжа 

Дистриб'юшн 
рітейл компані, 
ТОВ 

Вінницька обл, Тульчинський р-н, м. Тульчин, вул. Леонтовича, буд. 
№ 100 Їжа Свіжа 

Дистриб'юшн 
рітейл компані, 
ТОВ м. Вінниця, вул. Синьоводська, буд. № 142 Їжа Свіжа 
Дистриб'юшн 
рітейл компані, 
ТОВ м. Вінниця, вул. Князів Коріатовичів, буд. № 168 Їжа Свіжа 
Дистриб'юшн 
рітейл компані, 
ТОВ Вінницька обл, м. Жмеринка, вул. Пушкіна, буд. № 1 Їжа Свіжа 
Дистриб'юшн 
рітейл компані, 
ТОВ 

Вінницька обл, Калинівський р-н, м. Калинівка, вул. Промислова, 
буд. № 4 Їжа Свіжа 

Дистриб'юшн 
рітейл компані, 
ТОВ 

Вінницька обл, Гайсинський р-н, м. Гайсин, вул. 1-го Травня, буд. № 
31 Їжа Свіжа 

Дистриб'юшн 
рітейл компані, 
ТОВ 

Вінницька обл, Погребищенський р-н, м. Погребище, вул. 
Кодацького, буд. № 6 Їжа Свіжа 

Дистриб'юшн 
рітейл компані, 
ТОВ Вінницька обл, Барський р-н, с-ще Бар, пл. Памяти, буд. № 21 Їжа Свіжа 
Дистриб'юшн 
рітейл компані, 
ТОВ 

Вінницька обл, Крижопільський р-н, смт Крижопіль, вул. Д.Нечая, 
буд. № 10А Їжа Свіжа 

Дистриб'юшн 
рітейл компані, 
ТОВ 

Вінницька обл, Погребищенський р-н, с-ще Погребище Перше, вул. 
Хмельницького Богдана, буд. № 102, корпус А Їжа Свіжа 

Дистриб'юшн 
рітейл компані, 
ТОВ 

Вінницька обл, Шаргородський р-н, м. Шаргород, вул. Леніна, буд. 
№ 239 Їжа Свіжа 

Дистриб'юшн 
рітейл компані, 
ТОВ Вінницька обл, м. Ладижин, вул. Кравчика Петра, буд. № 9 Їжа Свіжа 



Дистриб'юшн 
рітейл компані, 
ТОВ 

Вінницька обл, Липовецький р-н, м. Липовець, вул. Василя 
Липківського, буд. № 34 Їжа Свіжа 

Дистриб'юшн 
рітейл компані, 
ТОВ м. Вінниця, вул. Шмідта, буд. № 32б Їжа Свіжа 
Дистриб'юшн 
рітейл компані, 
ТОВ 

Вінницька обл, Гайсинський р-н, м. Гайсин, вул. 1-го Травня, буд. № 
54Б Їжа Свіжа 

Дистриб'юшн 
рітейл компані, 
ТОВ 

Вінницька обл, Жмеринський р-н, смт Браїлів, вул. Монастирська, 
буд. № 24 Їжа Свіжа 

Дистриб'юшн 
рітейл компані, 
ТОВ 

Вінницька обл, Немирівський р-н, м. Немирів, вул. Горького, буд. № 
92а Їжа Свіжа 

Дистриб'юшн 
рітейл компані, 
ТОВ Вінницька обл, м. Хмільник, вул. Пушкіна, буд. № 83 Їжа Свіжа 
Дистриб'юшн 
рітейл компані, 
ТОВ Вінницька обл, Калинівський р-н, с. Іванів, вул. Гагаріна, буд. № 17 Їжа Свіжа 
Дистриб'юшн 
рітейл компані, 
ТОВ 

Вінницька обл, Тульчинський р-н, с. Рахни-Лісові, вул. Паркова, буд. 
№ 29 Їжа Свіжа 

Дистриб'юшн 
рітейл компані, 
ТОВ 

Вінницька обл, Тульчинський р-н, селище Шпиків, вул. 
Незалежності, буд. № 48 Їжа Свіжа 

Дистриб'юшн 
рітейл компані, 
ТОВ 

Хмельницька обл, м. Кам’янець-Подільський, вул. Князів 
Коріатовичів, буд. № 24 Їжа Свіжа 

Дистриб'юшн 
рітейл компані, 
ТОВ м. Хмельницький, вул. Вайсера, буд. № 6/66 Їжа Свіжа 
Дистриб'юшн 
рітейл компані, 
ТОВ м. Хмельницький, вул. Гастелло, буд. № 6/1 Їжа Свіжа 
Дистриб'юшн 
рітейл компані, 
ТОВ 

Хмельницька обл, м. Кам’янець-Подільський, вул. Грушевського, 
буд. № 25 Їжа Свіжа 

Дистриб'юшн 
рітейл компані, 
ТОВ м. Хмельницький, вул. Мирного Панаса, буд. № 86А Їжа Свіжа 
Дистриб'юшн 
рітейл компані, 
ТОВ м. Хмельницький, вул. Хотовицького, буд. № 8 Їжа Свіжа 
Дистриб'юшн 
рітейл компані, 
ТОВ м. Хмельницький, просп. Миру, буд. № 69 Їжа Свіжа 
Дистриб'юшн 
рітейл компані, 
ТОВ м. Вінниця, вул. Замостянська, буд. № 12 М'ясомаркет 



Дистриб'юшн 
рітейл компані, 
ТОВ м. Вінниця, вул. Коновальця Євгена, буд. № 7 М'ясомаркет 
Дистриб'юшн 
рітейл компані, 
ТОВ м. Вінниця, вул. 600-річчя, буд. № 52 М'ясомаркет 
Дистриб'юшн 
рітейл компані, 
ТОВ Вінницька обл, м. Козятин, ул. 8-я Гвардейская,48А М'ясомаркет 
Дистриб'юшн 
рітейл компані, 
ТОВ 

Вінницька обл, Піщанський р-н, селище Піщанка, вул. Центральна, 
буд. № 25 М'ясомаркет 

Дистриб'юшн 
рітейл компані, 
ТОВ м. Вінниця, вул. Коцюбинського, буд. № 37 М'ясомаркет 
Дистриб'юшн 
рітейл компані, 
ТОВ м. Вінниця, вул. Бучми, буд. № 143 М'ясомаркет 
Дистриб'юшн 
рітейл компані, 
ТОВ 

Вінницька обл, Іллінецький р-н, м. Іллінці, вул. Європейська, буд. № 
27 М'ясомаркет 

Дистриб'юшн 
рітейл компані, 
ТОВ Вінницька обл, Гайсинський р-н, м. Гайсин, вул. 1 Травня, буд. № 46 М'ясомаркет 
Дистриб'юшн 
рітейл компані, 
ТОВ м. Вінниця, вул. Пирогова, буд. № 91 М'ясомаркет 
Дистриб'юшн 
рітейл компані, 
ТОВ 

Вінницька обл, Вінницький р-н, селище Вороновиця, вул. Козацький 
шлях, буд. № 48 М'ясомаркет 

Дистриб'юшн 
рітейл компані, 
ТОВ м. Вінниця, просп. Юності, буд. № 20 М'ясомаркет 
Дистриб'юшн 
рітейл компані, 
ТОВ 

Вінницька обл, Тульчинський р-н, селище Крижопіль, вул. Героїв 
України, буд. № 72А М'ясомаркет 

Дистриб'юшн 
рітейл компані, 
ТОВ Вінницька обл, м. Жмеринка, вул. Франка Івана, буд. № 2Б М'ясомаркет 
Дистриб'юшн 
рітейл компані, 
ТОВ 

Вінницька обл, Вінницький р-н, с. Вінницькі Хутори, вул. 
Сагайдачного, буд. № 89 М'ясомаркет 

Дистриб'юшн 
рітейл компані, 
ТОВ 

Вінницька обл, Гайсинський р-н, с. Ободівка, вул. Соборна, буд. № 
43А М'ясомаркет 

Дистриб'юшн 
рітейл компані, 
ТОВ 

Вінницька обл, Вінницький р-н, селище Тиврів, вул. Незалежності, 
буд. № 8 М'ясомаркет 

Дистриб'юшн 
рітейл компані, 
ТОВ Вінницька обл, Тиврівський р-н, смт Тиврів, ул. Ленина, буд. № 38 Наша Ряба 



Дистриб'юшн 
рітейл компані, 
ТОВ 

Вінницька обл, Томашпільський р-н, смт Вапнярка, вул. 
Незалежності, буд. № 175 Наша Ряба 

Дистриб'юшн 
рітейл компані, 
ТОВ 

23800, Вінницька обл, Теплицький р-н, смт Теплик, Незалежності, 
буд. № 36 Наша Ряба 

Дистриб'юшн 
рітейл компані, 
ТОВ 

Вінницька обл, Чернівецький р-н, смт Чернівці, вул. Леніна, буд. № 
170а Наша Ряба 

Дистриб'юшн 
рітейл компані, 
ТОВ 

Вінницька обл, Мурованокуриловецький р-н, смт Муровані 
Курилівці, вул. Комарова, буд. № 4 Наша Ряба 

Дистриб'юшн 
рітейл компані, 
ТОВ 

Вінницька обл, Тульчинський р-н, м. Тульчин, вул. Леонтовича, буд. 
№ 166 Наша Ряба 

Добробут-
Олександрія, ТОВ Кіровоградська обл., м. Світловодськ, вул. Героїв України, буд. № 10 Їжа Свіжа 
Добробут-
Олександрія, ТОВ Кіровоградська обл., м. Олександрія, просп. Соборний, буд. № 6 Їжа Свіжа 
Добробут-
Олександрія, ТОВ 

Кіровоградська обл, Петрівський р-н, смт Петрове, вул. Литвинова 
(напроти буд. №7) Їжа Свіжа 

Добробут-
Олександрія, ТОВ Кіровоградська обл., м. Олександрія, вул. Діброви, буд. № 74 Їжа Свіжа 
Добробут-
Олександрія, ТОВ 

Кіровоградська обл., м. Світловодськ, вул. М.Грушевського, буд. № 
12 Їжа Свіжа 

Добробут-
Олександрія, ТОВ Кіровоградська обл., м. Олександрія, пл. Миру, буд. № 40 Їжа Свіжа 
Добробут-
Олександрія, ТОВ Кіровоградська обл., м. Світловодськ, вул. В.Бойко, буд. № 4 М'ясомаркет 
Добробут-
Олександрія, ТОВ Кіровоградська обл., м. Світловодськ, вул. Героїв України, буд. № 68 М'ясомаркет 
Добробут-
Олександрія, ТОВ 

Полтавська обл, Глобинський р-н, смт Градизьк, вул. Київська, буд. 
№ 43/54 М'ясомаркет 

Добробут-
Олександрія, ТОВ 

Дніпропетровська обл, П'ятихатський р-н, м. П'ятихатки, вул. 
Козацька, 38-41 (р-н готелю "Світанок") М'ясомаркет 

Добробут-
Олександрія, ТОВ Кіровоградська обл, м. Олександрія, вул. Садова, буд. № 64 М'ясомаркет 
Добробут-
Олександрія, ТОВ Кіровоградська обл, м. Олександрія, вул. 6-го Грудня, буд. № 135 М'ясомаркет 
Добробут-
Олександрія, ТОВ Кіровоградська обл., м. Олександрія, вул. Братська, біля буд.30 М'ясомаркет 
Добробут-
Олександрія, ТОВ Кіровоградська обл., м. Олександрія, просп. Соборний, буд. № 122 М'ясомаркет 
Добробут-
Олександрія, ТОВ Дніпропетровська обл, м. Жовті Води, вул. Гагаріна, буд. № 22 М'ясомаркет 
МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ м. Київ, вул. Чавдар Єлизавети, буд. № 13 М'ясомаркет 
МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ м. Київ, просп. Глушкова, буд. № 9в М'ясомаркет 

МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ 
Київська обл, Бучанський р-н, с. Петропавлівська Борщагівка, вул. 
Львівська, буд. № 1а М'ясомаркет 

МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ м. Київ, вул. Польова, буд. № 73 М'ясомаркет 
МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ м. Київ, пров. Ясинуватський, буд. № 10 М'ясомаркет 
МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ м. Київ, вул. Донця Михайла, буд. № 2А, прим.1055 М'ясомаркет 
МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ Вінницька обл, м. Ладижин, вул. Хлібозаводська, буд. № 14 М'ясомаркет 



МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ 
Київська обл, Обухівський р-н, м. Миронівка, вул. Гетьманська, буд. 
№ 16 М'ясомаркет 

МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ 
Дніпропетровська обл, Дніпровський р-н, с. Єлизаветівка, вул. 
Хмельницького Богдана, буд. № 1 М'ясомаркет 

МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ 
Київська обл, Вишгородський р-н, смт Іванків, вул. Проскури Івана, 
буд. № 14 М'ясомаркет 

МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ Черкаська обл, Черкаський р-н, с. Степанці, вул. Польова, буд. № 1 М'ясомаркет 

МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ 
Київська обл, Бориспільський р-н, с. Мирне, вул. Центральна, буд. 
№ 5 М'ясомаркет 

МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ Київська обл, м. Обухів, вул. Каштанова, буд. № 14а М'ясомаркет 

МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ 
Київська обл, Бучанський р-н, с. Софіївська Борщагівка, просп. 
Героїв Небесної Сотні, буд. № 34, прим. 138 М'ясомаркет 

МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ 
Київська обл, Обухівський р-н, м. Миронівка, вул. Перемоги, буд. № 
2а М'ясомаркет 

МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ 
Київська обл, Бучанський р-н, с. Софіївська Борщагівка, вул. 
Зелена, буд. № 12 М'ясомаркет 

МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ 
Київська обл, Фастівський р-н, смт Глеваха, вул. Ботанічна, буд. № 
30 М'ясомаркет 

М'ЯСНИЙ ЦЕНТР 1, 
ТОВ 

Дніпропетровська обл, м. Кам'янське, вул. Воїнів-Афганців, буд. № 
18Г М'ясомаркет 

М'ЯСНИЙ ЦЕНТР 1, 
ТОВ Дніпропетровська обл, м. Кам’янське, бул. Будівельників, буд. № 41 М'ясомаркет 
М'ЯСНИЙ ЦЕНТР 1, 
ТОВ Дніпропетровська обл, м. Кам’янське, просп. Перемоги, буд. № 57л М'ясомаркет 
М'ЯСНИЙ ЦЕНТР 1, 
ТОВ Дніпропетровська обл, м. Кам'янське, пр-т. Аношкіна, буд. № 144А Наша Ряба 
М'ЯСНИЙ ЦЕНТР 1, 
ТОВ м. Запоріжжя, вул. 14-го Жовтня, буд. № 1а Наша Ряба 
М'ЯСНИЙ ЦЕНТР 1, 
ТОВ Кіровоградська обл., м. Олександрія, просп. Соборний, буд. № 87 Наша Ряба 
НБК ІЗМАЇЛ СТАР, 
ТОВ Одеська обл, м. Ізмаїл, просп. Незалежності, буд. № 54а М'ясомаркет 
НБК ІЗМАЇЛ СТАР, 
ТОВ Одеська обл, м. Ізмаїл, пл. Миру, буд. № 19А Їжа Свіжа 
НБК ІЗМАЇЛ СТАР, 
ТОВ 

Одеська обл, м. Ізмаїл, вул. Нахімова, буд. № 401А, ринок "Дворик 
Южный" Їжа Свіжа 

НБК ІЗМАЇЛ СТАР, 
ТОВ Одеська обл, м. Ізмаїл, вул. Торгова, буд. № 47Б/16 М'ясомаркет 
НБК ІЗМАЇЛ СТАР, 
ТОВ Одеська обл, м. Ізмаїл, вул. Шевченко, буд. № 48а, ("Пылинка") М'ясомаркет 
НБК ІЗМАЇЛ СТАР, 
ТОВ Одеська обл, м. Ізмаїл, вул. Торгова, буд. № 41, (Мясной ЦУМ) М'ясомаркет 
НБК ІЗМАЇЛ СТАР, 
ТОВ 

Одеська обл, Ізмаїльський р-н, м. Рені, вул. 3-го Гвардійського 
Полку, буд. № 45 М'ясомаркет 

НБК ІЗМАЇЛ СТАР, 
ТОВ 

Одеська обл, Болградський р-н, м. Болград, вул. Інзовська, буд. № 
118 М'ясомаркет 

НБК ІЗМАЇЛ СТАР, 
ТОВ Одеська обл, Ізмаїльський р-н, м. Кілія, вул. Кіченка, буд. № 31 М'ясомаркет 
НБК ІЗМАЇЛ СТАР, 
ТОВ Одеська обл, м. Ізмаїл, вул. Франка Івана, буд. № 14П М'ясомаркет 
НБК ІЗМАЇЛ СТАР, 
ТОВ Одеська обл, м. Ізмаїл, вул. Січових Стрільців, буд. № 3е М'ясомаркет 



СТВ ЦЕНТР, ТОВ 
Київська обл, Бориспільський р-н, с. Ревне, вул. Шкільна, буд. № 20, 
НР047 Їжа Свіжа 

СТВ ЦЕНТР, ТОВ с. Русанів, вул. Київська, 46 Їжа Свіжа 

СТВ ЦЕНТР, ТОВ 
Чернігівська обл. обл., Чернігівський р-н, Чернігів, вул. Льотна 
буд.№ 10А, НР24 Їжа Свіжа 

СТВ ЦЕНТР, ТОВ 
Чернігівська обл, Корюківський р-н, селище Сосниця, вул. 
Чернігівська, буд. № 34, кв.3, НР35 Їжа Свіжа 

СТВ ЦЕНТР, ТОВ м. Славутич, кв. Поліський, буд. № 60 М'ясомаркет 
СТВ ЦЕНТР, ТОВ м. Ніжин, вул. Прощенка Станіслава, буд. № 1 Наша Ряба 
СТВ ЦЕНТР, ТОВ с.Гоголів, вул. Київська 167 Наша Ряба 
СТВ ЦЕНТР, ТОВ с. Плоске, вул. Нова, 1 Наша Ряба 
СТВ ЦЕНТР, ТОВ с. Володькова Дівиця, вул. Центральна, 82 Наша Ряба 
СТВ ЦЕНТР, ТОВ м. Київ, вул. М. Кибальчича, 19в Наша Ряба 
СТВ ЦЕНТР, ТОВ с. Бобрик, вул. Шевченка, 17 Наша Ряба 
СТВ ЦЕНТР, ТОВ с. Богданівка, вул. Богдана Хмельницького 163 Наша Ряба 
СТВ ЦЕНТР, ТОВ смт. Десна, вул. Довженка, 46а/12 Наша Ряба 
СТВ ЦЕНТР, ТОВ м. Київ, вул. Ш. Алейхема, 17а Наша Ряба 
СТВ ЦЕНТР, ТОВ м. Березань, вул. Шевченків Шлях, 141А Наша Ряба 
СТВ ЦЕНТР, ТОВ смт. Баришівка, вул. Софіївська 30а Наша Ряба 
СТВ ЦЕНТР, ТОВ м.Переяслов, вул.Богдана Хмельницького 32 Наша Ряба 
СТВ ЦЕНТР, ТОВ с. Сеньківка, вул. Миру 2-Г Наша Ряба 
СТВ ЦЕНТР, ТОВ с. Кучаків, вул. Гетьмана Івана Суліми 70-Б Наша Ряба 
СТВ ЦЕНТР, ТОВ м. Переяслав-Хмельницький, вул. Богдана Хмельницького, 102 Наша Ряба 
СТВ ЦЕНТР, ТОВ м. Чернігів, просп. Левка Лук'яненка, буд. № 17, НР22 Наша Ряба 

СТВ ЦЕНТР, ТОВ 
Чернігівська обл. обл., Чернігівський р-н, Чернігів, вул. П’ятницька 
буд.№ 74А, НР20 Наша Ряба 

СТВ ЦЕНТР, ТОВ 
Чернігівська обл. обл., Чернігівський р-н, Чернігів, просп. Миру 
буд.№ 203, НР25 Наша Ряба 

Сумська м'ясна 
компанія, ТОВ м. Суми, вул. Засумська, буд. № 1, Галерея 2, место 151 Їжа Свіжа 
Сумська м'ясна 
компанія, ТОВ 

Полтавська обл, Полтавський р-н, м. Полтава, вул. Соборності, буд. 
№ 64Б М'ясомаркет 

Сумська м'ясна 
компанія, ТОВ 

Чернігівська обл, Новгород-Сіверський р-н, м. Новгород-
Сіверський, вул. Ігоря Князя, буд. № 9А Їжа Свіжа 

Сумська м'ясна 
компанія, ТОВ м. Суми, вул. Збройних Сил України, буд. № 21 Їжа Свіжа 
Сумська м'ясна 
компанія, ТОВ 

Сумська обл, Недригайлівський р-н, селище Недригайлів, вул. 
Щебетунів, буд. № 22 Їжа Свіжа 

Сумська м'ясна 
компанія, ТОВ м. Суми, вул. Чорновола В’ячеслава, буд. № 78 Їжа Свіжа 
Сумська м'ясна 
компанія, ТОВ Сумська обл, м. Конотоп, пл. Конотопських Дивізій, буд. № 23 Їжа Свіжа 
Сумська м'ясна 
компанія, ТОВ Сумська обл, м. Охтирка, вул. Батюка, буд. № 9 Їжа Свіжа 
Сумська м'ясна 
компанія, ТОВ 

Сумська обл, Охтирський р-н, м. Тростянець, вул. Благовіщенська, 
буд. № 24А Їжа Свіжа 

Сумська м'ясна 
компанія, ТОВ Сумська обл, м. Конотоп, вул. Клубна (р-н буд. № 127 та АТБ) Їжа Свіжа 
Сумська м'ясна 
компанія, ТОВ 

Сумська обл, Охтирський р-н, м. Тростянець, вул. Вознесенська, 
буд. № 3/4 Їжа Свіжа 

Сумська м'ясна 
компанія, ТОВ Сумська обл, м. Шостка, вул. Чернігівська, буд. № 15А Їжа Свіжа 



Сумська м'ясна 
компанія, ТОВ Сумська обл, м. Охтирка, вул. Батюка, буд. № 32 М'ясомаркет 
Сумська м'ясна 
компанія, ТОВ м. Суми, пр-т. Михайла Лушпи, буд. № 13 М'ясомаркет 
Сумська м'ясна 
компанія, ТОВ 

Сумська обл, Шосткинський р-н, смт Вороніж, вул. Київська, буд. № 
9 М'ясомаркет 

Сумська м'ясна 
компанія, ТОВ Сумська обл, Лебедин, м. Лебедин, вул. Соборна, буд. № 4а М'ясомаркет 
Сумська м'ясна 
компанія, ТОВ Сумська обл, м. Шостка, вул. Робоча, буд. № 15 М'ясомаркет 
Сумська м'ясна 
компанія, ТОВ Сумська обл, м. Глухів, вул. Терещенко, буд. № 57 М'ясомаркет 
Сумська м'ясна 
компанія, ТОВ м. Суми, вул. Ковпака, буд. № 59/4 М'ясомаркет 
Сумська м'ясна 
компанія, ТОВ 

Сумська обл, Кролевецький р-н, м. Кролевець, вул. Українки Лесі, 
буд. № 11а М'ясомаркет 

Сумська м'ясна 
компанія, ТОВ Сумська обл, м. Глухів, вул. Києво-Московська, буд. № 41А М'ясомаркет 
Сумська м'ясна 
компанія, ТОВ м. Суми, вул. Троїцька, буд. № 29 М'ясомаркет 
Сумська м'ясна 
компанія, ТОВ Сумська обл, м. Конотоп, пр-т. Мира, буд. № 83 М'ясомаркет 
Сумська м'ясна 
компанія, ТОВ м. Суми, вул. Роменська, буд. № 77 М'ясомаркет 
Сумська м'ясна 
компанія, ТОВ м. Суми, вул. Супруна, буд. № 3А М'ясомаркет 
Сумська м'ясна 
компанія, ТОВ 

Сумська обл, м. Конотоп, вул. Євгена Коновальця, буд. № 1, киоск 
№4 М'ясомаркет 

Сумська м'ясна 
компанія, ТОВ 

м. Суми, вул. Петропавлівська, буд. № 76, "Мясомаркет", 
Мясорубка, 9 М'ясомаркет 

Сумська м'ясна 
компанія, ТОВ м. Суми, пр-т. Михайла Лушпи, буд. № 39а М'ясомаркет 
Сумська м'ясна 
компанія, ТОВ м. Суми, вул. Штепівська, буд. № 1 М'ясомаркет 
Сумська м'ясна 
компанія, ТОВ 

Полтавська обл, Полтавський р-н, смт Котельва, вул. Полтавський 
Шлях, буд. № 215 М'ясомаркет 

Сумська м'ясна 
компанія, ТОВ м. Полтава, вул. Небесної Сотні, буд. № 116 М'ясомаркет 
Сумська м'ясна 
компанія, ТОВ м. Полтава, вул. Європейська, буд. № 104 М'ясомаркет 
Сумська м'ясна 
компанія, ТОВ Сумська обл, м. Шостка, вул. Свободи, буд. № 44/46 М'ясомаркет 
Сумська м'ясна 
компанія, ТОВ м. Суми, вул. Сумсько-Київських Дивізій, буд. № 22 М'ясомаркет 
Сумська м'ясна 
компанія, ТОВ Сумська обл, м. Ромни, вул. Руденка, буд. № 2 М'ясомаркет 
Сумська м'ясна 
компанія, ТОВ 

Сумська обл, Конотопський р-н, м. Путивль, вул. Вознесенська, буд. 
№ 50/2 М'ясомаркет 

Сумська м'ясна 
компанія, ТОВ Сумська обл, м. Шостка, вул. Свободи, буд. № 19А М'ясомаркет 
Сумська м'ясна 
компанія, ТОВ Сумська обл, м. Ромни, бул. Свободи, буд. № 20/4 М'ясомаркет 



Сумська м'ясна 
компанія, ТОВ 

Полтавська обл, Полтавський р-н, м. Зіньків, вул. Воздвиженська, 
буд. № 47 М'ясомаркет 

Сумська м'ясна 
компанія, ТОВ Сумська обл, м. Охтирка, вул. Незалежності, буд. № 3 М'ясомаркет 
Сумська м'ясна 
компанія, ТОВ Сумська обл, Буринський р-н, м. Буринь, вул. Ринкова, буд. № 1 Наша Ряба 
Сумська м'ясна 
компанія, ТОВ м. Суми, вул. Героїв Крут, буд. № 36Б Наша Ряба 
ТОВ СТВ-Центр м. Харків, вул. Шарикова, буд. № 45 Їжа Свіжа 
ТОВ СТВ-Центр м. Харків, вул. Валентинівська, буд. № 21 Їжа Свіжа 
ТОВ СТВ-Центр м. Харків, вул. Амосова, буд. № 25 Їжа Свіжа 

ТОВ СТВ-Центр 
Харківська обл, Чугуївський р-н, м. Зміїв, вул. Залізнична, буд. № 
126 М'ясомаркет 

ТОВ СТВ-Центр с. Новий Биків, вул. Центральна, 8 Наша Ряба 
ТОВ СТВ-Центр м. Харків, вул. Різдвяна, буд. № 33 Наша Ряба 
ТОВ СТВ-Центр м. Харків, вул. Різдвяна, буд. № 33 Наша Ряба 

ТОВ СТВ-Центр 
Харківська обл, Харківський р-н, селище Коротич, вул. Центральна, 
буд. № 1А Наша Ряба 

ТОВ СТВ-Центр м. Ніжин, вул. Шевченка, 16А Наша Ряба 
ТОВ СТВ-Центр м. Ніжин, вул. Прощенка Станіслава, буд. № 21д Наша Ряба 

Транссервис, ПП 
Київська обл, Білоцерківський р-н, м. Сквира, вул. Київська, буд. № 
20 Їжа Свіжа 

Транссервис, ПП 
Київська обл, Білоцерківський р-н, м. Сквира, вул. Соборна, буд. № 
30 Наша Ряба 

Транссервис, ПП Черкаська обл, м. Сміла, вул. Пасхаліна, буд. № 55 Їжа Свіжа 

Транссервис, ПП 
Черкаська обл, Городищенський р-н, м. Городище, вул. Миру, буд. 
№ 115 Їжа Свіжа 

Транссервис, ПП 
Черкаська обл, Шполянський р-н, м. Шпола, вул. Соборна, буд. № 
103 Їжа Свіжа 

Транссервис, ПП 
Черкаська обл, Корсунь-Шевченківський р-н, селище Стеблів, вул. 
Анатолія Міцерука, буд. № 1 Їжа Свіжа 

Транссервис, ПП Черкаська обл, м. Багачеве, вул. Ювілейна, буд. № 1Л Їжа Свіжа 

Транссервис, ПП 
Черкаська обл, Шполянський р-н, м. Шпола, вул. Соборна, буд. № 
43А Їжа Свіжа 

Транссервис, ПП 
Черкаська обл, Лисянський р-н, селище Лисянка, вул. 
Незалежності, буд. № 1 Їжа Свіжа 

Транссервис, ПП 
Черкаська обл, Звенигородський р-н, м. Звенигородка, просп. 
Шевченка, буд. № 74 Їжа Свіжа 

Транссервис, ПП Черкаська обл, Кам'янський р-н, м. Кам'янка, вул. Гоголя, буд. № 29 Їжа Свіжа 

Транссервис, ПП 
Черкаська обл, Звенигородський р-н, м. Шпола, вул. Мар’янівська, 
буд. № 1 Їжа Свіжа 

Транссервис, ПП Черкаська обл, м. Умань, вул. Небесної Сотні, буд. № 47 Їжа Свіжа 
Транссервис, ПП Черкаська обл, м. Умань, пл. Івангородська, буд. № 1А Їжа Свіжа 
Транссервис, ПП Донецька обл, м. Слов’янськ, пл. Привокзальна, буд. № 15, корпус 4 Їжа Свіжа 

Транссервис, ПП 
Київська обл, Білоцерківський р-н, м. Тараща, вул. Хмельницького 
Богдана, буд. № 48а Їжа Свіжа 

Транссервис, ПП 
Київська обл, Обухівський р-н, м. Богуслав, вул. Миколаївська, буд. 
№ 21 Їжа Свіжа 

Транссервис, ПП 
Київська обл, Бучанський р-н, с. Софіївська Борщагівка, вул. Велика 
Кільцева, буд. № 10а Їжа Свіжа 

Транссервис, ПП Київська обл, м. Васильків, вул. Грушевського Михайла, буд. № 13Г Їжа Свіжа 



Транссервис, ПП 
Київська обл, Вишгородський р-н, с. Демидів, вул. Київська, буд. № 
53 Їжа Свіжа 

Транссервис, ПП 
Житомирська обл, Бердичівський р-н, смт Ружин, вул. Бурди, буд. № 
64А Їжа Свіжа 

Транссервис, ПП 
Київська обл, Фастівський р-н, смт Глеваха, вул. Підприємницька, 
буд. № 7 Їжа Свіжа 

Транссервис, ПП Київська обл, м. Васильків, вул. Грушевського Михайла, буд. № 30/1 Їжа Свіжа 

Транссервис, ПП 
Житомирська обл, Житомирський р-н, смт Брусилів, вул. Іларіона 
Митрополита, буд. № 47 Їжа Свіжа 

Транссервис, ПП Черкаська обл, м. Золотоноша, вул. Шевченко, буд. № 96 М'ясомаркет 
Транссервис, ПП Черкаська обл, Тальнівський р-н, м. Тальне, вул. Гагаріна, буд. № 3 М'ясомаркет 
Транссервис, ПП Черкаська обл, м. Сміла, вул. Хмельницького Богдана М'ясомаркет 
Транссервис, ПП Черкаська обл, м. Канів, вул. Героїв Дніпра, буд. № 4 М'ясомаркет 

Транссервис, ПП 
Київська обл, Білоцерківський р-н, м. Узин, вул. Авіаторів, буд. № 
71д, пр.6 М'ясомаркет 

Транссервис, ПП 
Київська обл, Вишгородський р-н, с. Нові Петрівці, вул. Свято-
Покровська, буд. № 218 М'ясомаркет 

Транссервис, ПП Черкаська обл, м. Корсунь-Шевченківський, вул. Леніна, буд. № 102 Наша Ряба 

Транссервис, ПП 
Черкаська обл, м. Корсунь-Шевченківський, вул. Ярослава Мудрого, 
буд. № 28А Наша Ряба 

Транссервис, ПП 
Черкаська обл, Черкаський р-н, м. Чигирин, вул. Хмельницького 
Богдана, буд. № 30 Наша Ряба 

Транссервис, ПП 
Черкаська обл, Драбівський р-н, смт Драбів, вул. Шевченка, буд. № 
7В Наша Ряба 

Транссервис, ПП 
Житомирська обл, Житомирський р-н, смт Попільня, вул. Героїв 
Майдану, буд. № 56 Наша Ряба 

Транссервис, ПП 
Житомирська обл, Бердичівський р-н, м. Андрушівка, вул. Вобяна, 
буд. № 24 Наша Ряба 

Транссервис, ПП Київська обл, Бучанський р-н, смт Пісківка, вул. Філіпова, буд. № 2 Наша Ряба 

Транссервис, ПП Черкаська обл, м. Умань, пл. Івангородська, буд. № 1Б 
Українське 
курча 

УКП, ТОВ м. Харків, вул. Бучми, буд. № 26А Їжа Свіжа 
УКП, ТОВ м. Харків, вул. Полтавський Шлях, буд. № 153 Їжа Свіжа 
УКП, ТОВ м. Дніпро, вул. Велика Діївська, буд. № 111р Їжа Свіжа 

УКП, ТОВ 
Харківська обл, Харківський р-н, смт Пісочин, шосе Полтавське, 
буд. № 151 Їжа Свіжа 

УКП, ТОВ м. Харків, вул. Академіка Проскури, буд. № 2 Наша Ряба 
УКП, ТОВ м. Харків, вул. Гвардійців Широнінців, буд. № 8, біля будинку Наша Ряба 
УКП, ТОВ м. Харків, просп. Тракторобудівників, буд. № 108 Наша Ряба 
УКП, ТОВ м. Харків, просп. Тракторобудівників, буд. № 130/1 Наша Ряба 
УКП, ТОВ м. Харків, просп. Героїв Сталінграда, буд. № 171 Наша Ряба 

УКП, ТОВ 
м. Дніпро, вул. Березинська, буд. № 23А, Ринок Березинський, 
павільйон 3.2 Наша Ряба 

ФЛОРЕНТЕС, ПП м. Луцьк, вул. Соборності, буд. № 11В Їжа Свіжа 

ФЛОРЕНТЕС, ПП 
Волинська обл, Камінь-Каширський р-н, селище Любешів, вул. 
Незалежності, буд. № 49 М'ясомаркет 

ФЛОРЕНТЕС, ПП 
Волинська обл, Іваничівський р-н, селище Іваничі, вул. 
Грушевського, буд. № 1 Їжа Свіжа 

ФЛОРЕНТЕС, ПП Волинська обл, м. Ковель, вул. Фестивальна, буд. № 2/В Їжа Свіжа 

ФЛОРЕНТЕС, ПП 
Волинська обл, Ковельський р-н, смт Люблинець, вул. Лесі 
Українки, буд. № 5/Д Їжа Свіжа 

ФЛОРЕНТЕС, ПП Волинська обл, м. Ковель, вул. Ватутіна, буд. № 59 Їжа Свіжа 



ФЛОРЕНТЕС, ПП 
Волинська обл, Ківерцівський р-н, м. Ківерці, вул. 17-го Вересня, 
буд. № 5/а Їжа Свіжа 

ФЛОРЕНТЕС, ПП 
Волинська обл, Камінь-Каширський р-н, м. Камінь-Каширський, вул. 
Культури, буд. № 13 Їжа Свіжа 

ФЛОРЕНТЕС, ПП 
Волинська обл, Ратнівський р-н, смт Ратне, вул. Центральна, буд. № 
44 Їжа Свіжа 

ФЛОРЕНТЕС, ПП Волинська обл, м. Ковель, вул. Володимирська, буд. № 78/а Їжа Свіжа 
ФЛОРЕНТЕС, ПП Волинська обл, м. Нововолинськ, вул. Св.Володимира, буд. № 1 Їжа Свіжа 

ФЛОРЕНТЕС, ПП 
Волинська обл, Ратнівський р-н, смт Ратне, вул. Центральна, буд. № 
20 Їжа Свіжа 

ФЛОРЕНТЕС, ПП 
Волинська обл, Маневицький р-н, смт Маневичі, вул. Луцька, буд. № 
8 Їжа Свіжа 

ФЛОРЕНТЕС, ПП 
Волинська обл, Ковельський р-н, селище Голоби, вул. Шевченка, 
буд. № 8 Їжа Свіжа 

ФЛОРЕНТЕС, ПП 
Волинська обл, Маневицький р-н, смт Колки, вул. Грушевського, 
буд. № 34 Їжа Свіжа 

ФЛОРЕНТЕС, ПП Волинська обл, Шацький р-н, смт Шацьк, вул. Шковороди, буд. № 13 Їжа Свіжа 

ФЛОРЕНТЕС, ПП 
Волинська обл, Любомльський р-н, м. Любомль, вул. 1-го Травня, 
буд. № 29а Їжа Свіжа 

ФЛОРЕНТЕС, ПП Волинська обл, м. Ковель, вул. Незалежності, буд. № 72 Їжа Свіжа 
ФЛОРЕНТЕС, ПП Волинська обл, Горохівський р-н, м. Горохів, вул. Луцька, буд. № 27 Їжа Свіжа 
ФЛОРЕНТЕС, ПП Волинська обл, Турійський р-н, смт Турійськ, вул. Луцька, буд. № 2 Їжа Свіжа 

ФЛОРЕНТЕС, ПП 
Волинська обл, Ківерцівський р-н, смт Цумань, вул. Васильєва, буд. 
№ 2 Їжа Свіжа 

ФЛОРЕНТЕС, ПП 
Волинська обл, Ківерцівський р-н, селище Олика, вул. Шевченка, 
буд. № 33 Їжа Свіжа 

ФЛОРЕНТЕС, ПП м. Львів, вул. Кульпарківська, буд. № 174 Їжа Свіжа 
ФЛОРЕНТЕС, ПП Рівненська обл, Сарненський р-н, м. Сарни, вул. Широка, буд. № 60 Їжа Свіжа 

ФЛОРЕНТЕС, ПП 
Львівська обл, Яворівський р-н, м. Новояворівськ, вул. Бандери 
Степана, буд. № 30 Їжа Свіжа 

ФЛОРЕНТЕС, ПП м. Луцьк, вул. Винниченка, буд. № 24 Їжа Свіжа 
ФЛОРЕНТЕС, ПП Львівська обл, Яворівський р-н, м. Яворів, вул. Гребля, буд. № 2 Їжа Свіжа 

ФЛОРЕНТЕС, ПП 
Львівська обл, Золочівський р-н, м. Броди, вул. Столяр Галини, буд. 
№ 2 Їжа Свіжа 

ФЛОРЕНТЕС, ПП Волинська обл, м. Ковель, вул. Відродження, буд. № 4 М'ясомаркет 
ФЛОРЕНТЕС, ПП Волинська обл, м. Ковель, вул. Лесі Українки, буд. № 30 М'ясомаркет 

ФЛОРЕНТЕС, ПП 
Волинська обл, м. Володимир-Волинський, вул. Князя Василька, 
буд. № 1 М'ясомаркет 

ФЛОРЕНТЕС, ПП Волинська обл, м. Нововолинськ, вул. Шахтарська, буд. № 1 М'ясомаркет 
ФЛОРЕНТЕС, ПП Волинська обл, м. Ковель, вул. Незалежності, буд. № 57 М'ясомаркет 

ФЛОРЕНТЕС, ПП 
Волинська обл, Старовижівський р-н, смт Стара Вижівка, вул. 
Незалежності, буд. № 48г М'ясомаркет 

ФЛОРЕНТЕС, ПП Рівненська обл, м. Дубно, вул. Мирогощанська, буд. № 1 М'ясомаркет 
ФЛОРЕНТЕС, ПП м. Луцьк, вул. Грушевського, буд. № 3 М'ясомаркет 

ФЛОРЕНТЕС, ПП 
Волинська обл, Камінь-Каширський р-н, м. Камінь-Каширський, вул. 
Шевченка, буд. № 9 М'ясомаркет 

ФЛОРЕНТЕС, ПП 
Волинська обл, м. Володимир-Волинський, вул. Ковельська, буд. № 
113 М'ясомаркет 

ФЛОРЕНТЕС, ПП м. Львів, вул. Хмельницького Богдана, буд. № 225 М'ясомаркет 
ФЛОРЕНТЕС, ПП Рівненська обл, м. Дубно, вул. Галицького Данила, буд. № 7 М'ясомаркет 

ФЛОРЕНТЕС, ПП 
Львівська обл, Червоноградський р-н, м. Радехів, вул. Українки Лесі, 
буд. № 16 М'ясомаркет 



ФЛОРЕНТЕС, ПП Рівненська обл, м. Вараш, мікр. Вараш, буд. № 11, секція 3 М'ясомаркет 

ФЛОРЕНТЕС, ПП 
Волинська обл, Любомльський р-н, м. Любомль, вул. Брестська, буд. 
№ 2/а Наша Ряба 

ФЛОРЕНТЕС, ПП 
Волинська обл, Камінь-Каширський р-н, м. Камінь-Каширський, вул. 
Шевченка, буд. № 14 Наша Ряба 

Додаток №2 

Товари, які беруть участь в Акції (Акційна Продукція) 

 

№ Найменування 

1 Шинка з філе кур. к/в в/с Наша Ряба в/у 440г 

2 Шинка з філе кур. вар. в/с  Наша Ряба в/у 435г 

 


